


MOCKOBCKUI ®PU3NKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT

OJINMMIINAJZIA "®U3TEX" I10 MATEMATUKE

10 kiacc
BAPUAHT 11 IHUDP

3anonnAeTCs OTBETCTREHHBIM COK perapém

1. [2 banna] Yucaa a, b, ¢ cooTBeTCTBEHHO NepBeIii, BTOPOH U TpeTHil WwieHsl HeKOTOpoit apudmern-
HeCKOll nmporpeccun (Ipn 3ToM a, b, ¢ He 3aJaHbl, HO H3BECTHO, UTO ¢ < () < a). Bonbmmit kopens
ypaBHeHHs ar’ — 2bx + ¢ = () sBasercs HEeTBEPTBIM WIEHOM 3Toif nporpecenn. Haitaute ero.

2. [3 6anna] Pemnre cucremy ypasuenmuii

r—y?—z2 =17,
y— vy — 12 = -10.

3. [5 6bannos] Haiitnre KOJMICCTBO MICCTHIHATHBIX quces1, 001 JAI0IHX CJIEAYIONIHM CBOMCTBOM: cymMma
OCTATKOB OT JCJICHHS 'MC/IAa HA HEKOTOPBIe TPH MOCHEJ0BATEIbHBIC CTeNeHH THCAA J1eCHTh paBHa
12345.

4. [5 6annos] Yerpipéxyronbunk ABCD lapaJuienorpaMm ¢ TynbiM yriaom C. Ilyers E -~ Touka nepe-
ceyenns upamoit AB ¢ nepnenukyasipom k AC, npoxoasanmm yepes O, a npsamas ED nepecekaer
Anaronans AC B Touke N. Ussectno, uro CN = 6, AN = 12, a tg (%ZADC) = %

a) Haiigure tg Z/ BAC.

0) Haitaure nomans rpeyroasauka FN A.

5. [5 bannos] BuccekTpuch BHYTPEHHErO M BHENIHEro yrna A tpeyromsruka ABC nepecekaor npsi-
myto BC' B roukax M u N cooTBeTcTBeHHO. OkpyKHOCTD, onucanHas BOKpyT Tpevroabuuka AM N,
Kacaercss cTopobl AB B Touke A. Tlpsamas AC noeropno nepecekaer OKPYKHOCTB B To'ike K . Haii-
AUTE PALHyc OKpYARHOCTH, yroi AC'B n niomaas versipexyrombauka AN K M, ecan u3BectHo. 4T0

AB = 33, BM = /6.

6. [5 bannos] Ha jlocky seinucain HONapHO pa3/IMYHbIC HATYPAJIbHLIC YHCIA: YaCTh U3 HUX YOTHLL. 110
He JIQJIATCA Ha 3, OCTAJILHBIe JKe JIeJATCA Ha 3 M IPH 3TOM HeudTHB. OKa3aloch. YTo BbIOpaThL TPOMKY
YHCCJI H3 BLIIMMHCAIILIX Ha JOCKY Tak, ‘lTOﬁLl Cp(‘.)lﬂ HHX OKa3aJIoCh XOTH 6]_)1 OJIHO ‘{-(;'l'l[(](‘ H XOTH 6].)]
OQHO KpaTHOe 3, MOKHO 25 cnocobamu. CKoNbKO OBLIO BHITHCAHO THCE

7. [5 bannos| Haiinnre Bee mapsi uncen (a;b) Takue, uTO HepaBeHCTBO

10x + 10
—-—r—‘ Ssar+b<5x+2+ |10z + 6|
or + 6
BBITIOJTHEHO JIJIA BCEX T HA MPOMEZKYTKe [—l; —%]
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